
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 

Dionic Solar, η νέα κάθετη επιχειρηματική μονάδα του ομίλου Dionic, που 
δραστηριοποιείται στον χώρο των ολοκληρωμένων φωτοβολταϊκών λύσεων.
 

 

   Ο όμιλος Dionic ενημερώνει το επενδυτικό κοινό για την σύσταση νέας κάθετης   
επιχειρηματικής μονάδας         με την επωνυμία Dionic Solar και την είσοδο του στις   
υπηρεσίες προώθησης-εγκατάστασης      φωτοβολταϊκών συστημάτων.  
 

 

Ο Ομιλος δραστηριοποιείται στον χώρο της ενέργειας απο το 2007 με την 
προώθηση σημαντικών επενδύσεων στο χώρο των Αιολικών και Φ/Β πάρκων. Η 
ωρίμανση της αγοράς αλλά και η ύπαρξη ενός νέου νομοθετικού πλαισίου για την 
εγκατάσταση Φ/Β απαιτεί την δημιουργία νέων εξειδικευμένων σχημάτων. Σ’ αυτήν την 
κατεύθυνση κινείται η δημιουργία της νέας κάθετης επιχειρηματικής μονάδας της DIONIC 
 η οποία έρχεται να καλύψει την ανάγκη της αγοράς για παρουσία σοβαρών και 
αξιόπιστων προμηθευτών που μπορούν να προσφέρουν τον λεπτομερή και προσεγμένο 
σχεδιασμό φωτοβολταϊκών έργων, την προμήθεια ποιοτικών και κατάλληλων προϊόντων, 
καθώς και την επαγγελματική υλοποίηση απο την αρχή ως το τέλος (με το κλειδί στο χέρι) 
που εγγυώνται την εύκολη, απρόσκοπτη  και αποτελεσματική λειτουργία τους με 
εξασφαλισμένη την μέγιστη αποδόση.  

Η Dionic Solar προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις για την εγκατάσταση 
φωτοβολταϊκών συστημάτων σε στέγες και ταράτσες κατοικιών και επαγγελματικών 
ακινήτων. Παρέχει στους πελάτες μια συνολική λύση που θα ξεκινά από την αρχική μελέτη 
και θα ολοκληρώνεται με την παράδοση ενός άρτιου, λειτουργικού και αξιόπιστου έργου 
που θα λειτουργήσει και θα αποδώσει απρόσκοπτα για τα επόμενα 20-30 έτη.
Περιληπτικά οι υπηρεσίες που προσφέρουμε είναι οι παρακάτω:
Συμβουλευτικές υπηρεσίες για την επένδυση σε φωτοβολταϊκά και την καλύτερη δυνατή 
λύση εξοπλισμού με βάση τον προϋπολογισμό του πελάτη και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 
του συγκεκριμένου έργου.
Μελέτη για την χωροθέτηση, εγκατάσταση και λειτουργία του εξοπλισμού από τους 
εξειδικευμένους συνεργάτες μηχανικούς της εταιρίας μας. 
Διεκπεραίωση όλων των διαδικασιών με ΔΕΗ και Πολεοδομία, όπου αυτό απαιτείται. 
Δανειοδότηση μέχρι και το 100% της αξίας επένδυσης μέσα από την στρατηγική μας 
συνεργασία με μεγάλα τραπεζικά ιδρύματα.
Εγκατάσταση και παράδοση του εξοπλισμού από τα εξειδικευμένα συνεργεία μας 
χρησιμοποιώντας πάντα πιστοποιημένο εξοπλισμό.
Ετήσια συντήρηση και έλεγχο καλής λειτουργίας του εξοπλισμού παρέχοντας συμβόλαιο 
συντήρησης του εξοπλισμού για όλη τη διάρκεια ζωής του.
Ασφάλιση της επένδυσης και του εξοπλισμού σε συνεργασία με τα μεγαλύτερα 
ασφαλιστικά ιδρύματα. 
 

Στοιχεία επικοινωνίας: ΝΤΙΟΝΙΚ ΑΕΒΕ, www  .  dionicsolar  .  gr  , 800 100 70 70 

http://www.dionicsolar.gr/


 


